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У 2020 році колектив Харківського механічного технікуму 

ім.О.О.Морозова здійснював свою діяльність відповідно до законодавства 

України: Конституції України, законів України «Про освіту»,«Про вищу 

освіту», «Про фахову передвищу освіту», Національної доктрини розвитку 

освіти, Статуту навчального закладу та інших нормативних актів. 

Надаємо звіт щодо виконання умов контракту за 2020 рік директора 

Харківського механічного технікуму ім. О.О.Морозова Недяка Андрія 

Михайловича: 

Пункт 10 умов контракту. Керівник зобов’язаний забезпечити:  

1) проведення підготовки та перепідготовки педагогічних 

спеціалістів навчального закладу, їх економічного, правового й професійного 

навчання, включаючи обов'язкове особисте підвищення кваліфікації або 

перепідготовку, але не рідше одного разу на п'ять років; 

Навчально-виховний процес у технікумі забезпечує стабільний 

висококваліфікований педагогічний колектив, у складі якого працює           

32 педагогічних працівника. Усі педагогічні працівники технікуму мають 

вищу фахову освіту, їх кваліфікація і досвід роботи відповідають профілю 

дисциплін, які вони викладають. 

За результатами атестації педпрацівників 25 викладачів мають вищу 

кваліфікаційну категорію, з яких 4-м присвоєно педагогічне звання 

„Викладач-методист”.  Три викладача мають вчену ступень кандидат 

технічних та економічних наук і вчене звання доцент. П`ять викладачів 

мають дві вищі освіти. Один навчається в аспірантурі. 

Для забезпечення якості освіти в технікумі дбають про підготовку         

і мотивацію персоналу, усвідомлення кожним викладачем своєї ролі, 

відповідальності й повноважень. Позитивний досвід діяльності технікуму 

показує, що кожен викладач і посадова особа з числа співробітників 

технікуму має брати участь у досягненні високої якості підготовки фахівців. 

Діяльність усіх викладачів предметних циклових комісій та інших 

підрозділів технікуму спрямовується на досягнення цієї мети. Слід 



зазначити, що в технікумі працює багато здібних, працелюбних, відданих 

своїй справі працівників. 

Значна частина викладацького складу - випускники Харківського 

механічного технікуму ім.О.О.Морозова, які закінчили  вищі навчальні 

заклади ІІІ-ІV рівнів акредитації, свого часу працювали на виробництві та в 

вищих навчальних заклади ІІІ-ІV рівнів акредитації, а тому мають цінний 

досвід в галузі педагогіки, машинобудування і автомобільного транспорту. 

У технікумі відпрацьована система підвищення професійної і 

педагогічної майстерності персоналу. Підвищення кваліфікації здійснюється 

за планом, затвердженим директором технікуму, який передбачає 

обов’язкове проходження викладачами підвищення кваліфікації не рідше 

одного разу на 5 років та різні форми навчання і самоосвіти.  Підвищення 

кваліфікації викладачів відбувається за щорічним цільовим планом у КВНЗ 

«Харківська академія неперервної освіти», на ФПК при ВНЗ ІІІ-ІV рівнів 

акредитації міст Харкова, Києва, Сум , шляхом стажування на промислових 

підприємствах. Періодичність підвищення кваліфікації викладачів в 

технікумі суворо додержується і контролюється: у 2020 р. по очно-заочній 

формі навчання за індивідуальними планами підвищили кваліфікацію         

16 працівників. 

  Викладачі технікуму приймають активну участь в обласних 

методичних об’єднаннях. У 2020 році  обмінювалися досвідом методичної    

та практичної роботи на ХIХ обласній науково-практичній конференції 

педагогічних працівників закладів вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації 

Харківської області «Організаційно-педагогічні та методичні проблеми           

і завдання імплементації Закону України «Про фахову передвищу освіту», 

друкувалися у збірнику статей та виступали з доповідями  

в робочих секціях, де були визначені відповідними сертифікатами. Викладачі  

беруть участь  у роботі  Всеукраїнських,  Регіональних та міжвузівських 

науково-практичних  конференцій.  

Атестацію педагогічні працівники проходять відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 



Міністерства освіти і науки України № 930 від 06.10.10 р. (зі змінами). 

Згідно графіку у березні-квітні 2020 році у технікумі і Обласній атестаційній 

комісії пройшли чергову атестацію 4 педагогічних працівника.  

Склад Атестаційної комісії щорічно затверджується наказом директора 

технікуму. Атестація викладачів проходить відкрито, гласно, відповідно до 

термінів, встановлених Положенням. 

З метою активізації творчої професійної діяльності, підвищення 

відповідальності за результати якісної роботи в технікумі використовується 

система матеріальних і моральних стимулів заохочення педагогічних 

працівників. 

 За останні роки педагогічний колектив технікуму поповнився 

молодими викладачами, яким необхідно набувати досвіду та педагогічної 

майстерності. З цією метою організовано роботу школи викладачів-

початківців, де вивчаються основні нормативні документи про освіту, 

питання педагогіки та психології, організації навчального процесу, ведення 

навчальної документації. Для проведення занять з молодими викладачами 

залучаються  кращі викладачі технікуму та викладачі вищих навчальних 

закладів ІІІ-ІУр.а. м.Харкова. В технікумі організовано взаємне відвідування 

навчальних занять та виховних заходів. Протягом 2020 року викладачами 

технікуму було проведено 45 відкритих занять та  позааудиторних заходів, 

оновлено 205 методичних розробок, курсів лекцій, методичних вказівок до 

виконання курсових та дипломних проектів, самостійної роботи студентів, 

комплексних тестових завдань. 

2) виконання державного замовлення та інших договірних зобов'язань 

навчального закладу 

Колектив  технікуму приділяє значну увагу профорієнтаційній роботі     

з молоддю. Щорічно технікум бере активну участь у «Ярмарку професій», 

«Освіта Слобожанщини», які проводять обласний  та міський центри 

зайнятості .  Проводяться «Дні відкритих дверей». В період вступної кампанії 

діє штаб «Абітурієнт», до роботи якого залучаються викладачі, студенти та 

випускники технікуму.  



Розпорядженням голови  Харківської обласної державної адміністрації 

від 29 квітня 2020 року № 206 затверджено обсяг регіонального замовлення 

на підготовку фахових молодших  бакалаврів на 2020-2021 навчальний  рік 

за рахунок коштів обласного бюджету у загальній кількості 60 осіб                 

(денне відділення). Фактичне виконання плану прийому  склало 65,0%. 

Загальний контингент студентів на 1 жовтня 2020 року склав            

182 особи, у тому числі: за кошти держбюджету – 179 осіб, або 98,4%, за 

рахунок коштів фізичних осіб – 3 особи, або  1,6%. 

Загальний випуск спеціалістів у 2020 році склав 69 осіб. 

Підрозділ з працевлаштування випускників надав студентам-

випускникам 100% направлення на працевлаштування на підприємства 

м.Харкова.  54,3% студентів із загального випуску продовжили навчання  

у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації, а саме:  Національному технічному 

автомобільно-дорожньому університеті,  Національному технічному 

університеті  „ Харківський політехнічний інститут ”, Харківському 

національному технічному університеті сільського господарства імені Петра 

Василенка, Українській інженерно-педагогічній академії, Харківському 

національному університеті будівництва та архітектури, Національному 

аерокосмічному університеті імені М.Є. Жуковського. 

3) дотримання вищим навчальним закладом ліцензійних умов надання 

освітніх послуг у сфері фахової перед вищої освіти; 

 Технікум отримав ліцензію на право здійснення освітньої діяльності у 

сфері фахової перед вищої освіти з ліцензованим обсягом прийому 140 осіб 

за денною формою навчання фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого бакалавра за такими галузями знань та спеціальностями: 

 

№ 

з\п 

Шифр 

галузі 

знань 

Галузь знань Код 

спеціальності 

Найменування 

спеціальності 

Ліцензований 

обсяг,осіб 

1. 13 Механічна 

інженерія 

131 Прикладна 

механіка 

20 

2. 13 Механічна 

інженерія 

131 Галузеве 

машинобудування 

60 



3. 27 Транспорт 274 Автомобільний 

транспорт 

60 

 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 02.03.2020 р. 

№309 Харківський механічний технікум ім.О.О.Морозова перейменовано   

на Харківський механіко-технологічний коледж ім.О.О.Морозова. Статут          

у новій редакції знаходиться в МОНУ  для затвердження. 

Правовою основою діяльності технікуму є його Статут і Ліцензія 

Міносвіти України.  

Технікум має Концепцію розвитку, в якій визначено стратегію 

діяльності навчального закладу, принципи функціонування і перспективи 

розвитку, основні цілі й завдання щодо реалізації змісту освіти  

у відповідності до державних вимог при здійсненні соціально-гуманітарної, 

природничо-наукової, спеціальної та практичної підготовки студентів.  

4) організацію навчального процесу у відповідності до Державного 

стандарту України ISO 9001-2001; 

Проблема якості освіти завжди перебувала в полі зору дирекції 

технікуму. Однак на сучасному етапі суспільного розвитку вона набула 

нового звучання. Інформаційні та комунікаційні технології сьогодні            

є ключовим фактором формування ринку праці та освітніх послуг. Тому 

виведення вищої освіти на якісно новий рівень і поліпшення якості 

підготовки висококваліфікованих фахівців неможливе без використання    

у навчальному процесі комп’ютерних засобів, впровадження Інтернет 

технологій і створення корпоративних мереж у вищих навчальних 

закладах.  

   Організація навчально-виховного процесу підготовки фахівців 

планується  і здійснюється на основі нормативних документів Міністерства 

освіти та науки України, Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

«Положення про вищий навчальний заклад», «Положення про організацію 

навчального процесу у Харківському механічному технікумі 

ім.О.О.Морозова»», вимог ОПП і ОКХ, навчальних планів, графіків 



навчального процесу, навчальних і робочих програм з дисциплін тощо. 

Внесено зміни до установчих документів, що регламентують діяльність 

технікуму відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту».  

Всі навчальні плани, освітньо-кваліфікаційні характеристики, 

освітньо-професійні програми з усіх напрямків підготовки, навчальні 

програми є в наявності та відповідають вимогам Міністерства освіти і науки 

України. Всі спеціальності забезпечені науково-методичними документами і 

матеріалами. Всі практики проводять згідно навчального плану і повному 

обсязі, зміст підготовки відповідає вимогам у цілому. 

          Успішно пройдена акредитація  освітньо-професійної програми 

Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лінях  за 

спеціальністю 133 Галузеве машинобудування та освітньо-професійної 

програми Виробництво двигунів за спеціальністю 133 Галузеве 

машинобудування. За результатами проведення акредитації та атестації 

отримано сертифікати про акредитацію. 

На підставі наказу МОН України від 19.12.2016 №1565 переоформлено  

сертифікати спеціальності 131 Прикладна механіка та спеціальності 274 

Автомобільний транспорт.   

Харківський механічний технікум ім.О.О.Морозова  

здійснює діяльність у галузі вищої, професійно-технічної та загально- 

середньої освіти. У відповідності до Державних стандартів якості освіти 

діяльність технікуму систематизована, організована, керована і складає 

систему управління якістю, яка за змістом відповідає вимогам вдосконалення 

освіти в Україні, а також загальноєвропейським освітнім нормам. 

Етапи діяльності технікуму, що утворюють систему управління 

якістю:  

І. Визначення потреб ринку праці у фахівцях певної спеціальності. 

ІІ. Проведення профорієнтаційної і довузівської підготовки з метою 

організації прийому абітурієнтів, зорієнтованих на професію. 

ІІІ. Чітка організація на всіх рівнях (технікум, відділення, предметно-

циклова комісія) та здійснення освітнього процесу з підготовки фахівців 



освітньо-кваліфікаційного рівня у відповідності до Державних стандартів 

якості освіти. 

ІV. Здійснення моніторингу якості підготовки випускників та рівня 

адаптації їх до виробничої діяльності. 

V. Координація навчального процесу щодо вдосконалення змісту  

та форм його організації. 

Освітня діяльність здійснюється відповідно до розробленої системи 

внутрішнього контролю якості освіти у технікумі. 

На кожен навчальний рік складаються робочі навчальні плани, які 

враховують вимоги чинних нормативних законодавчих документів. У 

робочих навчальних планах збережено співвідношення нормативної і 

варіативної частин змісту освіти згідно вимог ОПП. Загальний обсяг 

педагогічного навантаження вказується в кредитах ЕСТS, обсяг одного 

кредиту складає 30 годин. Кількість аудиторних годин по дисциплінам 

навчального плану на тиждень за семестрами не змінилася, а зменшилася 

лише кількість годин самостійної роботи студента. Навчальні плани 

підготовки молодших спеціалістів включають комплекс нормативних 

дисциплін та дисциплін самостійного вибору закладу освіти. 

Викладання дисциплін ведеться відповідно до навчальних програм, які 

розглянуті та схвалені на засіданнях відповідних циклових комісій, на 

навчальні програми отримані рецензії базових підприємств, організацій і 

закладів вищої освіти ІІІ-ІV р. а., навчальні програми, затверджені 

директором коледжу. Відповідно до навчальних програм викладачі 

розробляють робочі програми навчальних дисциплін та навчально-

методичні комплекси з кожної дисципліни, структура та зміст яких 

рекомендована Міністерством освіти і науки України (лист від 09 липня 

2018 року № 1/9-434), схвалені на засіданнях відповідних циклових комісій і 

затверджені заступником директора з навчальної роботи. Підсумковий 

контроль здійснюється викладачами у вигляді комп’ютерного тестування 

теоретичної частини програм, виконанням типових спеціалізованих завдань 

у певній галузі професійної діяльності, творчих робіт або комп’ютерних 



презентацій окремих тем. У навчальних програмах соціально-гуманітарних, 

математичних, природничо-наукових, загально-професійних, 

спеціалізовано-професійних дисциплін розроблена система відповідності 

визначених стандартами (засоби діагностики якості освіти, освітньо-

професійні програми, освітньо-кваліфікаційні характеристики) програмних 

результатів навчання інтегральним, загальним та фаховим компетентностям, 

які є типовими для кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста. З метою 

відповідності підготовки фахівців потребам регіону, а також вирішення 

питань наступності та ступеневості освіти, у навчальних планах передбачені 

дисципліни за вибором закладу освіти. 

Контрольні заходи включають поточний та підсумковий контроль  

і проводяться за формою семестрових іспитів, диференційованих заліків. 

Поточний контроль включає проведення обов’язкових (модульних) 

контрольних робіт, форму проведення яких визначає кожний викладач 

враховуючи специфіку дисципліни. 

Екзаменаційна документація та документація з контролю знань 

розроблена відповідно до вимог і затверджена в установленому порядку.  

Всі обов'язкові контрольні роботи виконуються відповідно до Навчальних 

програм з дисциплін. Екзаменаційна та поточна контролююча документація 

розроблена відповідно до вимог навчальних програм і затверджена в 

установленому порядку. Всі планові контрольні роботи виконуються 

відповідно до графіків, які складені на основі робочих навчальних програм. 

В умовах поширення епідемії коронавіруса Covid-19 і перманентного 

карантину надзвичайно зросла потреба в діджіталізації системи освіти для 

переведення її в режим онлайн та офлайн навчання. Дистанційне навчання 

має відображати всі властиві навчальному процесу компоненти - цілі, зміст, 

методи, організаційні форми, засоби навчання. 

Для організації дистанційного навчання в нашому технікумі знайшли 

своє застосування як стандартні сервіси (електронна пошта, Zoom, Viber, 

Skype), так і масштабна система управління навчанням на платформі Moodle, 

за допомогою яких викладачі проводять онлайн-заняття, організовують 



дискусії, відповідають на повідомлення, завантажують навчальні матеріали і 

завдання, перевіряють та оцінюють роботи студентів. 

Для зручності користування сервісами було модернізовано мережеву 

інфраструктуру, веб-сайт технікуму, створені опції в особистих кабінетах 

студентів, щоб вони могли отримувати всю необхідну інформацію в одному 

місці. Для розробки та підтримки навчального середовища організовано 

технічну підтримку, яка включає в себе налаштування, початкове навчання, 

управління користувачами, зберігання і відновлення даних. 

Для придбання навиків роботи з комп'ютером і знання технологій, 

необхідних для роботи в режимі дистанційного навчання, для студентів і 

викладачів були організовані додаткові заняття. Також були проведені заходи 

по підвищенню компетенції викладачів, які успішно пройшли навчання та 

отримали вітчизняні та закордонні сертифікати, які засвідчують їх 

кваліфікацію з використання технологій дистанційного навчання. 

Цьогоріч у зв’язку з запровадженням посилених протиепідемічних 

заходів внаслідок поширення COVID-19, студенти коледжу були звільнені 

від ДПА у формі ЗНО. Проте, за бажанням вони могли пройти ЗНО з трьох 

предметів, результати якого були зараховані, в тому числі як результати 

державної підсумкової атестації. 

Державна атестація студентів здійснюється Державною 

екзаменаційною комісією після завершення навчання з метою встановлення 

фактичної відповідності рівня освітньо-кваліфікаційної підготовки вимогам 

Освітньо-кваліфікаційної характеристики. Державна комісія перевіряє 

теоретичну та практичну підготовку випускників, вирішує питання 

присвоєння їм відповідної освітньої кваліфікації, видання державного 

документа про освіту, опрацьовує пропозиції щодо поліпшення якості 

освітньо-професійної підготовки спеціалістів у технікумі. 

Щорічно випускові предметно-циклові комісії аналізують звіти голів 

Державних екзаменаційних комісій і розробляють заходи з поліпшення 

якості навчання, враховуючи сучасні проблеми підприємств в умовах 

ринкової економіки.  



Про високу компетентність викладачів свідчить той факт, що студенти 

отримують якісні знання і постійно займають призові місця в обласних 

олімпіадах. В межах роботи по вдосконаленню якості освіти  студенти 

технікуму брали участь: 

-  ІІІ Регіональна науково-практична студентська конференція 

«PRACTICEFEST-2020»; 

-  обласний  «Економічний брейн-ринг» серед ВНЗ І-ІІ рівнів 

акредитації, за результатами якого посіли перше місце; 

- IV Міжвузівська науково-практична конференція «Безпека сучасного 

українця»; 

-  на базі Харківського автотранспортного коледжу пройшли змагання 

«Кращий за фахом» зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт», де 

посіли перше місце; 

- міжвузівський конкурс «Кращий токар» - III місце; 

-  науково-практична конференція «Фізика. Наука. Життя»; 

- астрономічно-фізичний брейн-ринг; 

- науково-практична конференція «Наука. Біологія. Сучасність»; 

- Регіональна науково-практична конференція «Екологічні проблеми 

сучасності та їх вирішення». 

 Розвитку талантів студентів сприяє їх участь у Всеукраїнських 

інтерактивних конкурсах. Так,  22 студента технікуму брали участь               

у Всеукраїнській грі з англійської мови «Puzzl», де отримали почесні 

сертифікати. 

Колесник Володимир, студент групи 317-О-4 став переможцем 

районного конкурсу «Молода людина року – 2020» в номінації « Студенти 

вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації». 

5) додержання прав і законних інтересів осіб з особливими 

потребами; 

Харківський механічний технікум ім.О.О.Морозова сприяє підготовці 

фахівців з числа осіб з особливими освітніми потребами на основі створення 

для них вільного доступу до освітнього процесу. 



Соціальний захист студентів з особливими потребами Харківського 

механічного технікуму ім.О.О.Морозова здійснюється за наступними 

напрямами: 

− забезпечення студентів житлом на час навчання (у разі потреби);  

− виплата соціальних стипендій; 

− допомога у працевлаштуванні; 

− забезпечення студентам існуючих пільг. 

Виплата соціальних стипендій студентам проводиться згідно 

постанови Кабінету Міністрів від 12 липня 2004 року № 882 про «Питання 

стипендіального забезпечення» зі змінами та постанови Кабінету Міністрів 

від 28.12.2016р. №1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій 

студентам (курсантам) вищих навчальних закладів» зі змінами. 

Додержання прав і законних інтересів для студентів з особливими 

потребами - визначальний напрям діяльності технікуму, стосовно їх  

правової захищеності, професійного самовизначення і подальшого 

працевлаштування.  

6) стійке фінансово-економічне становище навчального закладу та 

ефективне управління його майном; 

Керівництво технікуму робить все можливе для стійкого фінансово-

економічного становища в обсязі бюджетних коштів. Це - чітке планування 

витрат, економія фінансів, виправданий перерозподіл коштів. 

За рахунок навчання студентів на контрактній основі, а також 

надходжень від виробничої діяльності навчально-виробничого комплексу 

технікуму дозволило отримати кошти в 2020 році у розмірі 215,7 тис.грн. 

Наявність коштів з бюджетних і позабюджетних джерел допомогло не 

мати заборгованості з заробітної плати, стипендіям і комунальним послугам. 

Для підтримки в належному робочому стані матеріально-технічної 

бази поповнено обладнанням аудиторний фонд технікуму на загальну 

вартість 40,8 тис.грн. 

На харчування 6-х студентів-сиріт виділено технікумом 118,4  тис. грн.  



Виконано роботи по обслуговування та утриманню будівель на суму 

135,7 тис.грн. 

У лютому 2020 року здійснено планову перевірку Головним 

Управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Харківській області вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної 

безпеки. 

У серпні 2020 року здійснено планову  перевірку Головним 

Управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Харківській області виконання припису щодо усунення порушень.    

    У жовтні 2020 року здійснено планову перевірку стану охорони 

праці Головним Управлінням Держпраці у Харківської області. 

План заходів щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері 

пожежної та техногенної безпеки, стану охорони праці реалізовано. 

7) додержання умов колективного договору, Статуту навчального 

закладу; 

Для забезпечення трудових, соціально-економічних прав та інтересів 

працівників обов’язковою умовою є укладання Колективного договору між 

адміністрацією технікуму і профспілковим комітетом, який представляє 

трудовий колектив. 

Колективний договір складається з п’яти розділів, про виконання яких 

адміністрація звітує на зборах трудового колективу.  

Розділи Колективного договору між адміністрацією технікуму  

і профспілковим комітетом за 2020 рік виконані майже повністю. 

Режим праці і відпочинку робітників технікуму відповідає чинному 

законодавству, Статуту технікуму, Правилам внутрішнього розпорядку  

і Колективному договору. 

Усі об'єкти соціальної сфери (гуртожиток, спортивний комплекс, 

буфет, їдальня, медпункт та інш.) відповідають санітарно-гігієнічним 

нормам.  

У технікумі практично вирішена така важлива соціальна проблема,  

як забезпечення житлом працюючих та студентів. Усім іногороднім 



студентам у кількості  39 осіб надано гуртожиток з усіма комунальними 

зручностями. 

8) захист інформації, що складає державну, службову та комерційну 

таємницю відповідно до Законів України «Про державну таємницю» та 

«Про інформацію»; 

Державна, службова та комерційна діяльність технікуму відповідає 

Законам України  „Про державну таємницю” та „Про інформацію”  

і в частині захисту її відомостей не порушувалася. 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»  

від 01.06.2010 № 2297-VI на всі персональні дані, які вводяться до Єдиної 

державної бази з питань освіти та обробляються службами технікуму,  

є згоди від осіб. 

9) дотримання законодавства, вживання заходів щодо вдосконалення 

управління навчального закладу, зміцнення фінансово-господарської, 

трудової дисципліни; 

На протязі багатьох років порушень чинного законодавства України  

з боку адміністративного, педагогічного та навчально-допоміжного 

персоналу технікуму не було.  

В цілому, у колективі панує здорова творча атмосфера, відсутні 

конфліктні ситуації, що позитивно сприяє вирішенню головних задач  

з навчання та виховання студентської молоді. 

З боку адміністрації технікуму постійно здійснюється контроль  

з питання запобігання та виявлення корупції.  

В технікумі запроваджено щоденне чергування адміністративних осіб 

по навчальному і виробничому корпусах. 

Навчальна частина регулярно складає бюлетень відхилень від норм 

освітнього процесу, які потім розглядаються на робочих нарадах при 

директорові технікуму. 

Усі питання щодо удосконалення управління технікумом щотижнево 

обговорюються на адміністративних оперативних нарадах.  

 



10) забезпечувати виконання навчальних планів і програм, дотримання 

структурними підрозділами штатно-фінансової дисципліни; 

На основі Навчального плану підготовки фахівців за відповідною 

спеціальністю в технікумі щорічно розробляється Робочий навчальний план 

та Робочі навчальні програми дисциплін. 

Усі дисципліни, вивчення яких передбачено навчальним планом, 

забезпечені Робочими навчальними програмами, складеними з урахуванням 

вимог Освітньо-професійної програми і Освітньо-кваліфікаційної 

характеристики молодшого спеціаліста. Програми розглянуті на засіданнях 

предметних (циклових) комісій і затверджені в установленому порядку. 

Кожна дисципліна забезпечується відповідним навчально-методичним 

комплексом, які періодично доопрацьовуються викладачами. 

При складанні Навчальних програм враховуються новітні тенденції  

та технології, що запроваджуються при вивченні дисциплін, беруться  

до уваги міжпредметні зв’язки між різними дисциплінами з метою 

уникнення дублювання навчального матеріалу. 

Особлива увага приділяється відповідності Навчальних і Робочих 

навчальних програм з дисциплін загальноосвітньої підготовки у закладах 

вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації, які здійснюють підготовку кадрів  

на основі базової загальної середньої освіти, типовим навчальним планам 

загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, затвердженими наказом 

МОН України від 27.08.2010 р. № 834.  

Практичне навчання у технікумі проводиться відповідно  

до Положення про проведення практики студентів вищих навчальних 

закладів України від 08.04.1993  № 93.  

Практична підготовка студентів є органічною частиною навчального 

процесу і має за мету закріплення теоретичних знань, одержаних у процесі 

навчання, придбання необхідних вмінь і навичок у практичній діяльності, а 

тому відіграє важливу роль у професійній підготовці майбутніх спеціалістів. 

Технологічні та переддипломні практики з усіх спеціальностей 

проводяться на промислових  підприємствах та в організаціях міста 



Харкова, де використовується сучасні устаткування, техніка і новітні 

технології. 
 

Базами практик на 2020 рік були: 

-  Державне підприємство «Завод ім.В.О.Малишева» 

-  Державний концерн «Укроборонпром» 

-  Державне підприємство «Харківський машинобудівний завод «ФЕД»  

-  Державне підприємство «Завод ім. Малишева» філіал «Агрегатний завод» 

- Казенне підприємство «Харківське конструкторське бюро 

двигунобудування»  

- Державне підприємство «Харківське конструкторське бюро з 

двигунобудування» 

-   ТОВ СКТБ «Гідромодуль» 

-   ТОВ «ОЛВУД» 

-  Державне підприємство АТ "Українська залізниця" регіональна філія 

"Південна залізниця" ВП "Локомотивне депо Основа" 

-    ТОВ СКТБ «Гідромодуль» 

Усі структурні підрозділи, а саме: 1 відділення, 7 циклових комісій, 

адміністративно-господарча частина, бухгалтерія, бібліотека із читальним 

залом, комп'ютерні лабораторії, спортивна зала, майстерні, їдальня, строго 

дотримуються штатно-фінансової дисципліни. 

11) створення в кожному структурному підрозділі і на кожному 

робочому місці належних умов праці відповідно до вимог законодавства,  

а також додержання прав працівників, гарантованих законодавством 

про працю; 

З метою забезпечення працівників соціальними гарантіями у галузі 

охорони праці в технікумі діє Колективний договір між адміністрацією  

і профспілковим комітетом, і як додаток до нього Комплексні заходи  

по досягненню встановлених нормативів безпеки, гігієна праці  

і виробничого середовища, підвищенню існуючого рівня охорони праці, 



попередженню випадків виробничого травматизму, професійних 

захворювань і аварій. 

Створена система адміністративно-громадського контролю забезпечує 

контроль за станом умов і безпеки праці на робочих місцях та виконання 

всіма посадовими особами, працівниками вимог стандартів безпеки праці, 

правил, норм, інструкцій з охорони праці.  

Найважливішими завданнями адміністративно – громадського контролю 

за станом охорони праці технікуму є постійне підвищення рівня безпечності  

освітнього процесу, спрямованого на виключення випадків травматизму  

як серед працюючих, так і серед студентів. 

Випадків травматизму серед працюючих і студентів технікуму не було.  

 

12) виконання показників ефективності використання державного 

майна та його збереження і раціонального використання бюджетних 

коштів, а також показників майнового стану навчального закладу  

Все державне підпорядковане технікуму майно на суму 8900,1  тис.грн. 

використовується тільки за прямим призначенням відповідно  

до встановлених Кабінетом Міністрів України показників.  

З метою підтримки матеріально-технічної бази щорічно проводиться 

ремонт приміщень та модернізація обладнання технікуму. За звітний період   

у технікумі виконані такі роботи: 

- створено та облаштовано новий комп’ютерний клас площею 75 кв.м; 

- придбано 10 новітніх комп’ютерів та 6 шт. копіювально-

розмножувальної техніки; 

- лабораторна база поповнилась діючим лабораторним обладнанням: 

1. прилад для контролю показників мікроклімату механообробної 

дільниці; 

2. діюча модель лазерного гравірувального верстата з ЧПУ; 

3. 3D принтер (виготовлений по RepRap технології); 

4. робот з ультразвуковим датчиком перешкод; 



- придбано комплект сучасного аудіоустаткування для супроводження 

проведення урочистостей і виховних заходів в актовій залі технікуму; 

- проведено часткову заміну водопровідних труб у навчальному корпусі; 

- щорічно проводились поточні ремонти всіх приміщень навчального 

корпусу та гуртожитку. У гуртожитку замінено 8 газових плит, придбано 50 

комплектів матраців і подушок, відремонтовано електропроводку та замінено 

електрообладнання; 

- щорічно виконуються роботи з капітального ремонту віконних прорізів 

шляхом заміни дерев’яних віконних блоків на металопластикові та 

капітальний ремонт відкосів: 

- 67 вікон в навчальних аудиторіях та службових приміщеннях; 

- 10 вікон у спортивний залі, 

- замінено лінолеум (300 м2), що сприяло збереженню тепла та 

створенню естетичному вигляду приміщення; 

- придбано та встановлено 7 одиниць кондиціонерів; 

- проведено роботи з капітального ремонту покрівлі шляхом заміни 

шиферного даху площею 1950 м2 на профнастил та зовнішньої водозливної 

системи по всьому периметру навчального корпусу 

- капітальна відремонтована лабораторія «Верстатів з числовим 

програмним управлінням» (100 м2); 

- модернізовано навчальне-виробниче обладнання та виконано поточний 

ремонт верстатного парку навчально-виробничих майстерень; 

- оновлено засоби пожежної безпеки (вогнегасники – 34 од., рукава, 

стволи – 10 од.); 

- у гуртожитку: замінено 8 газових плит, придбано 50 комплектів 

матраців і подушок, відремонтовано електропроводку та замінено 

електрообладнання. 

Постійно здійснюються поточні ремонти водо-, газо- та тепло 

постачання у навчальних корпусах та гуртожитку технікуму. 

У 2020 році з цього напряму виконано косметично ремонт: 

− вестибюлю нового корпусу – 222 м2 



− коридор ІІ поверху переходу – 108 м2 

− коридори І- ІІІ поверхів – 611,4 м2 

− навчальна частина -  103 м2 

− аудиторії № 308  - 82,0 м2 

− аудиторій технікуму - 804,0 м2 

− місць загального користування технікуму та гуртожитку – 1028,3 м2 

− актового залу та сцени – 200 м2 

− жилих кімнат в гуртожитку – 386,7 м2 

− слюсарної майстерні – 212,9 м2  

−  столярної майстерні – 94,89 м2 та інше. 

  Для зменшення витрат теплоенергетичних ресурсів у 2020 році було 

замінено 11 дерев`яних вікон на нові металопластикові в майстернях 

технікуму.  Оштукатурені  відкоси - 88,3 м2 

Проведена протипожежна обробка горіщних приміщень, проведена 

чистка каналізаційного колектора, проведена заміна електричного кабеля, 

проведені заміри значення опору ізоляції. 

Адміністрація технікуму постійно поповнює  кабінети новими 

наглядними посібниками та україномовною літературою, як гуманітарного 

так і спеціально-технічного напряму. 

 Діє спеціалізована лабораторія «Інформатика та обчислювальна 

техніка» з ПЕОМ, яка оснащена сучасними комп’ютерами на базі процесорів 

Pentium II-ІІІ, AMD, Celeron. При вивчені дисциплін „Інформатика”, 

„Обчислювальна техніка” студенти знайомляться з основними поняттями, 

будовою комп’ютерної техніки, набувають вміння і одержують навички 

роботи з прикладними програмами. 

Адміністрація технікуму працює над втіленням в навчальний процес 

100%-го використання ліцензійного програмного забезпечення або програм з 

«відкритою» ліцензією. 



У технікумі використовується сучасна ліцензована автоматизована 

система конструкторської  підготовки виробництва на базі програмних 

продуктів T-FLEX CAD/CAM /CAE/PDM. 

Введено нове приміщення комп'ютерного класу площею 75 кв.м. Тому 

загальна кількість комп’ютерів, які використовуються в комп’ютерних 

лабораторіях, складає 30 комп’ютерів, що відповідає встановленим нормам. 

Також, відповідає санітарним нормам і їх площа, з розрахунку 6,6 кв.м на 

один комп’ютер. 

6 комп’ютерів встановлені у лабораторії «Електротехніки і 

промелектроніки», які входять в загальну кількість комп’ютерів, що 

використовуються у навчальному процесі - 37 шт. 

 

13) своєчасність розрахунків з підприємствами, установами  

та організаціями, банками та іншими організаціями 

Усі розрахунки з установами, організаціями, бюджетом та Пенсійним 

фондом виконуються технікумом своєчасно.  

 

14) цільове та ефективне використання коштів загального  

та спеціального фонду державного бюджету 

Кошти загального та спеціального фондів бюджету технікуму 

використовувались за цільовим призначенням та спрямовувались  

на забезпечення освітнього процесу, утримання навчальних будівель, споруд, 

засобів навчання, систем життєзабезпечення закладу. 

15) своєчасне і повне внесення платежів, обов’язкових внесків  

до державного бюджету, виконання кошторисів доходів та видатків 

навчального закладу, недопущення виникнення заборгованості по заробітній 

платі, за спожиті енергоносії і комунальні послуги та дотримання 

споживання їх у межах доведених лімітів 

Відповідні вимоги дотримувалися на 100%. Заборгованості  

по заробітній платі, стипендіям, спожитим енергоносіям і комунальним 

послугам за звітний період не має. 



 

16) дотримання встановленого законодавством порядку 

обслуговування і використання бюджетних коштів, укладення договорів 

оренди нерухомого майна, закріпленого за навчальним закладом на праві 

оперативного управління, та своєчасність розрахунку за ними 

У 2020 році технікумом надано в оренду частину приміщень – 301,5 м2, 

про що укладено договір оренди від 30.11.2020р. №0219Х/2020 між 

Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області та ФО-П Зерновою 

О.М. 

У 2020 році від плати за аренду майна надійшло – 16,7 тис.грн.  

17) вживати заходів до запобігання проявам корупції  

та хабарництва у навчальному закладі; 

Харківський механічний технікум ім.О.О.Морозова дотримується 

законодавства, що регулює питання запобігання та протидії корупції. 

У технікумі діє антикорупційна програма, яка ґрунтується на певних 

принципах: відповідність роботи навчального закладу чинному 

законодавству і загальноприйнятим нормам; особиста роль керівництва 

технікуму у формуванні культури нетерпимості до корупції і створенні 

внутрішньо організованої системи запобігання та протидії корупції; 

інформованість працівників про положення антикорупційного законодавства 

та їх активну участь у формуванні та реалізації антикорупційних стандартів 

та процедур; мінімізація ризиків втягнення працівників технікуму                   

у корупційну діяльність шляхом розробки та виконання спеціальних заходів; 

невідворотність відповідальності працівників незалежно від займаної посади, 

стажу роботи та інших умов, у разі вчинення ними корупційних 

правопорушень; постійний контроль та регулярний моніторинг ефективності 

впроваджених антикорупційних стандартів і процедур. 

Антикорупційні заходи технікуму спрямовані на: запобігання корупції 

у навчальному закладі; виявлення корупційних правопорушень, їх розкриття 

та розслідування, притягнення винних до відповідальності; мінімізацію та 

усунення наслідків корупційних правопорушень. 



Антикорупційна програма поширює свою дію на працівників 

технікуму, які постійно або тимчасово обіймають посади, пов’язані з 

виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських 

обов’язків, або виконують такі обов’язки за спеціальними повноваженнями, а 

також інші особи, які не є посадовими особами та перебувають з технікумом 

у трудових відносинах, у тому числі й викладачі. 

Всі працівники технікуму періодично інформуються про заходи 

протидії корупції, інформуються стосовно прав та обов’язків, які 

покладаються на них.  

В навчальному закладі ведеться облік звернення громадян. 

Адміністрація технікуму забезпечує регулярну оцінку корупційних ризиків    

у діяльності навчального закладу і здійснюють відповідні антикорупційні 

заходи для усунення виявлення порушень у сфері запобігання корупції.  

Адміністрація технікуму приділяє значну увагу роботі щодо запобігання 

корупції і хабарництву: 

- на час вступної кампанії створено апеляційну комісію (наказ № 50 від 

12.03.19 року). Заведено журнал реєстрації апеляцій, за звітний період 

апеляцій від абітурієнтів не надходило; 

- облік звернень громадян здійснюється у спеціально заведеній книзі.  

- систематично проводиться ознайомлення викладачів, співробітників та 

студентів з листами та наказами МОН України; 

- у читальному залі технікуму встановлено скриньку для скарг і 

пропозицій. Адміністрація періодично перевіряє дану скриньку та в 

присутності студентської ради і голови профкому розглядає зміст інформації 

стосовно корупційних правопорушень, внаслідок чого невідкладно 

приймається рішення стосовно усунення проблеми; 

- на інформаційних стендах та сайті технікуму розміщено оголошення 

про телефон довіри технікуму та телефон «гарячої лінії» Міністерства освіти 

і науки України; 

- захист курсових проектів, звітів з виробничих практик здійснюється 

при комісіях; 



- під час проведення Державної підсумкової атестації створюються 

апеляційні комісії; 

- на всі звичайні іспити головою циклової комісії призначається асистент 

екзаменатора; порядок проведення іспитів контролюється з боку завідувача 

відділення та голів відповідних циклових комісій;  

- повторні перездачі академічних заборгованостей проводяться: перший 

раз – викладачу, другий – комісії, яка створюється завідувачем відділення.. 

Протягом року в сфері дії антикорупційної програми у технікумі 

проводяться такі заходи, як: анонімне анкетування для виявлення випадків 

зловживання та корупції; проводяться виховні години зі студентами 

технікуму з метою роз’яснення їхніх дій в разі виявлення корупційних 

правопорушень; організація роботи телефону довіри; інформування всіх 

працівників технікуму щодо вимог нормативно-правових документів, що 

регламентують організацію навчально-виховного процесу та процедури 

запобігання корупції; забезпечення прав та свобод людини, яка повідомила 

про корупційне правопорушення від негативних посягань; періодичне 

звітування адміністрацією педагогічному та трудовому колективу про 

антикорупційні заходи, які були проведенні та про виявленні порушення       

в даній сфері. 

Згідно зі статтею 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії 

корупції» усі особи, які постійно або тимчасово обіймають посади, пов’язані 

з виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських 

обов’язків, до 1 квітня подали декларацію про майно, доходи, витрати  

і зобов’язання фінансового характеру за 2019 рік. 

Випадків хабарництва, зловживань та корупції протягом 2020 року у 

технікумі не виявлено. Факту притягання осіб, які працюють у технікумі, до 

адміністративної чи кримінальної відповідальності за порушення вимог 

чинного антикорупційного законодавства не зафіксовано. 

 

 

 



19) складення в установленому порядку річного кошторису доходів і 

видатків навчального закладу та подання його на затвердження до 

Міністерства, а також своєчасне подання фінансової та статистичної 

звітності, необхідної інформації про майновий стан навчального закладу 

Складання річного кошторису доходів і видатків навчального закладу 

здійснюється бухгалтерією технікуму під керівництвом директора технікуму 

після отримання лімітної довідки про бюджетні асигнування та кредитування 

на рік з Департаменту науки і освіти ХОДА..  

Після цього розроблений кошторис подається особисто головним 

бухгалтером на затвердження.  

 

20) щорічно до 15 січня наступного за звітним року, а також на 

вимогу Міністерства в інший період, подання звіту про результати 

виконання умов контракту, Статуту навчального закладу, показників 

ефективності використання державного майна, видання підручників, 

посібників, науково-методичної літератури та дотримання законодавства 

у сфері діяльності навчального закладу; 

Директором Харківського механічного технікуму ім.О.О.Морозова 

звітність за усіма формами здійснюється своєчасно і у повному обсязі. 

21) щорічне звітування перед органами громадського самоврядування 

навчального закладу про результати своєї діяльності на займаній посаді. 

Здійснюється щорічне звітування директора Харківського механічного 

технікуму ім.О.О.Морозова перед загальними зборами трудового колективу 

за результатами діяльності на займаній посаді. 

Звіт директора технікуму  перед загальними зборами колективу 

здійснено 05.01.2021 року (протокол №1 від 05.01.2021 року) 

22) розвиток матеріально-технічної бази спортивної спрямованості у 

вищому навчальному закладі 

Серед спортивних споруд технікум має спортивну залу та тренажерний 

зал площею 506м2, спортивний майданчик площею 150м2.  Ця спортивна база 



є осередком масової фізкультурної і спортивної роботи серед студентів і 

співробітників технікуму.  

З метою підтримки у належному стані щорічно здійснюється 

косметичний ремонт усіх спортивних споруд, виконано роботи з 

капітального ремонту віконних прорізів шляхом заміни дерев`яних віконних 

блоків на металопластикові та капітальний ремонт відкосів у спортивній залі 

(10 вікон). 

23) реалізацію, у межах своїх повноважень, державної політики у 

сфері фізичної культури і спорту; 

На базі спортивної та тренажерної залів під керівництвом 

висококваліфікованих викладачів - майстрів спорту проводяться аудиторні 

заняття з фізичного виховання; працюють секції з різних видів спорту:  

баскетболу, волейболу, настільного тенісу, шахів, атлетичної гімнастики, 

гирьового спорту , велотуризму, футболу; а також спортивні змагання 

загальнотехнікуміського та міського рівнів.  

За результатами  цієї роботи технікум у 2020 році посів І місце  

у першості міста з футболу, 1 місце у першості міста з шахів. 

Особлива увага приділяється фізичному вихованню студентів. 

Заохочуються та  сприяють розвитку популярні форми оздоровлення 

студентів: Олімпійський урок «Здоров'я кожної людини – це її багатство», 

«День здоров’я», «Всеукраїнський  Велодень», «Велопробіг», змагання 

"Старти надій",оформлення стенда "Наші спортсмени-наша гордість"; 

щорічні змагання серед груп технікуму з волейболу, футболу, баскетболу, 

настільного тенісу, легкої атлетики, гирьового спорту, шахів. 

 

 

 

Директор технікуму                 А.М.Недяк 


